KHUra KHMrou,
a MO3ramMm IBUraum.

Bragmummp MaskoBCKMIA




KaaccHOMY pykoBoauTenio 5 «b» Knacca
3a 2 YeTBepTb HYXKHO cAaTb OTYET MO Knaccy.
Bcero B Knacce 24 yyeHmnka. Konm4dectso
OT/IMYHUKOB B 5 «b» Knacce - 2 y4YeHuKa,
xopowumcTtoB - 10. HeycneBawouwmx Her.
KaK BbIYMC/IMTb KA4YECTBO 3HAHUMU U
ycrneBaeMocCTb yvawmxca 5 «b» Knacca?




1% paBEH COTOM YACTU BEJIMYUHDI.
BCA Be/ZinymHa paBHa 100%.




O/o &

PelwleHne 3aaau4
Ha NPOLUEHTHI

Yo




Uens ypora: NoBTOPUTb OCHOBHbIE BUAbI
3a4a4 Ha NpouUueHTbl U UX peLueHue

3a/a4yM ypoKa: peluiatb 3a4ayM Ha A}L

NPOUEHTbl, Pa3BMBAaTb MbILUJIEHUE, M= i o
BOCMUTbIBATb CAMOCTOATEJ/IbHOCTb ii“ ‘ii«

doniox




PelwleHne nobbix 3aa4 Ha NPOLIEHTHI
CBOJMTCS K OCHOBHbIM TPEM AEMUCTBUAM C
NpOLUEHTaMM:

1.HaxoxaeHWe NpoLeHTOB AaHHOro YUCAa.

\/

Y106bI HaMTK a% OT b, Hago b-0,01a

Mpnmep. 20% ot 80 coctasnset: 80-0,2=16 OtBeT: 16

- 2. HaxoxgeHue uncna rno ero npoueHTam.

Ecam n3secTHo, 4TO a% ymcna x paBsHo b, To x=b:0,01a

Mpumep. 12% vncna x coctaenaoT 30. x=30:0,12; x=250 OteeT: 250
- 3. HaxoxaeHne NnpoueHTHOro OTHOLEHMA YnCen

YT06bI HAMTM NPOLEHTHOE OTHOLLEHME YMCEN, HAZ0 OTHOLIEHME STUX YMCEN
YMHOXUTb Ha 100%.

[Mpmep. CKonbko npoueHToB coctaBaaeT 150 ot 600? OTeeT: 20%




HaxoXxaeHne npoueHToB AaHHOro Ymcaa

Bosna coctaBnseTt 75% A610K.
CKOJIbKO KM10rpamMmMoB BObl
coiepXUTca B 4 Kr A610K?

PeweHue: 4*0,01*75=3Kr Boabl




HaxoXaeHue yncaa no ero npoueHTam

B HayanbHOM wWKone yumTca 480
YYEHMKOB, 4YTO cocTaBndaeT 60% Bcex
YUYEHUKOB LWKO/Ibl. CKOJIbKO BCEro
YYEHUKOB YYUTCA B LLKONE?

PeweHune: 480:0,6=800 yyeHnKoOB
YUYUTCA B LLKOJIE




HaxoXxaeHne npoLueHTHOro OTHoLEHUA
ypucen

Hapo Bcnaxatb yyacTtoK noaa B 500 ra.
B nepBbin AeHb Bcnaxaau 150 ra.
CKOJ1IbKO MPOLEHTOB COCTAB/IAET
BCMaxXaHHbIM Y4aCTOK OT BCEro nons?

PeweHune: (150:500)*100%=30%




~OUSMNHY TKA

\




KnaccHoMy pykoBoauTento 5 «b» Knacca

3a 2 YeTBepTb HYXHO cAaTb OTYeT No Ksaccy. Bcero B kKnacce 24
yyeHnKa. KonmndectBo OT/IMYHMKOB B 5 «b» Kslacce - 2 y4eHuKa,
xopowuctos - 10. HeycnesalLwmx HerT.

KaK BblYMC/IMTb KQYECTBO 3HAHUM U YCNEBAEMOCTb y4Yalmxcsa 5 «b»
Knacca?

PelueHue:
1/ Ka4yecTBO=((KO/1-BO OT/INYHMKOB+KOJ1-BO XOPOLUMCTOB):KOJ1-
BO yyeHMKoB B knacce) 100%=((2+10):24)*100%=50%
/ ycneBaeMoCTb=((K0/1-BO OT/IMMHMKOB+KOJ1-BO

OpPOLLUUCTOB+KO0J1-BO TPOEYHUKOB): KOJ1-BO Y4EHUKOB B
acce)"100%= (24:24)*100%=100%




Cnacubo
3a YpOK!




